Arbeitsaufträge 2b
[bookmark: _GoBack]Die Kinder sollten in den nächsten Wochen bis zu den regulären Osterferien mit folgenden Materialien arbeiten: (1 Stunde in Deutsch, 1 Stunde in Mathe pro Tag, entweder in der Notfallbetreuung in der Schule oder zu Hause)
Deutsch: 
VA- Heft (Schreibschrift) 
Etliche Schreibschrift – Buchstaben sind im Unterricht erarbeitet worden, die noch ausstehenden Buchstaben sollte sich ihr Kind weitgehend selbstständig aneignen können. Evtl. wird hier und da noch etwas Hilfe nötig sein. Ihr Kinder sollte nach Möglichkeit bis zum Beginn der Osterferien das VA- Heft vollständig bearbeitet haben. Sollte das Heft vor der angegebenen Frist bereits bearbeitet sein, soll in der weißen VA- Übungsmappe („ABC- Blätter“) weitergearbeitet werden. 
Zebra- Arbeitsheft
Weiterarbeit bzw. Lücken füllen bis Seite 66. 
Lesen
Sicherlich hat Ihr Kind während der nächsten Wochen Zeit einige Bücher zu lesen und diese im Antolin – Programm zu bearbeiten. 
Die Aufgaben im Liesmal- Heft können weiterbearbeitet werden. 
Gerne kann auch mit der ANTON- App, der kostenlosen, werbefreien Lern- App für Smartphone (App- Store) Tablet und PC (anton.app/de) gearbeitet und geübt werden. 
Mathematik: 
Arbeitsheft Welt der Zahl 2 
Möglichst erledigt werden sollen folgende Aufgaben:
AH bis Seite 26 (Lücken füllen), Ausnahme Seite 20, 23.
AH Seite 55
Mein Einmaleins- Übungsheft
Das Einmaleins- Übungsheft sollten Sie ausdrucken und durch die Kinder bearbeiten lassen. Wir werden die Ergebnisse nach den Osterferien besprechen. Eltern, die aus welchen Gründen auch immer keine Möglichkeit haben, die Materialien auszudrucken, melden sich bitte per Mail bei mir, damit ich Ihnen die Übungsblätter per Post zuschicken kann. 
Hinweis: Das Prinzip der Multiplikation wurde erarbeitet. Bitte machen Sie möglichst das erste Arbeitsblatt (2er- Reihe) gemeinsam mit Ihrem Kind, damit einmal das Prinzip de Heftes verdeutlicht wird. Die Einmaleins- Reihen dürfen auch gerne geübt werden. 2er, 5er, 10er sind einfach, damit können die Kinder beginnen. Das Aufschreiben der Reihen (Malaufgabe und Ergebnis) kann beim Lernen helfen. 

Auch in Mathematik kann mit der Anton App geübt werden, zusätzlich steht für weitergehendes Training auch das Rechenjogging- Heft zur Verfügung. 
Sachunterricht:
Im Teamgeister – Heft kann auf den Seiten 34, 35 und 40 selbstständig gearbeitet werden. 

